

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконкому
міської ради
06 січня 2023 року № 8

ПЕРЕЛІК
видів громадських робіт, що мають суспільно корисну
спрямованість та відповідають потребам територіальної громади

Проведення робіт з благоустрою, озеленення зон відпочинку та туризму, паркових зон, придорожніх смуг та впорядкування території Андрушівської міської територіальної громади.

Впорядкування місць меморіального поховання, пам'ятників та братських могил та інших місць поховання загиблих захисників Вітчизни і утримання у належному стані цвинтарів, які розташовані на території Андрушівської міської територіальної громади.

Роботи на об'єктах комунальної форми власності щодо будівництва, ремонту та реконструкції, впорядкування прилеглих до них територій, наведення санітарного порядку на прилеглих територіях, спортивної, транспортної, медичної, туристичної та іншої інфраструктури.

Роботи по розчищенню снігових заметів.

Прибирання узбіччя доріг, які знаходяться в комунальній власності Андрушівської міської територіальної громади, зупинок громадського транспорту.

Впорядкування територій населених пунктів з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, визнаних рішеннями органів виконавчої влади.

Підсобні роботи з відновлення заповідників, пам'яток архітектури, історії та культури.

Підсобні роботи на ремонті приватних житлових будинків одиноких осіб з числа ветеранів війни та осіб з інвалідністю, що проводяться за рішеннями органів місцевого самоврядування.

Підсобні роботи з відновлення бібліотечного фонду в бібліотеках.

Надання кур'єрських послуг з інформування населення про можливість отримання різних видів державної соціальної допомоги, субсидій, пільг та послуг з опрацювання наданих документів.

Надання послуг фізичного супроводу особам з інвалідністю по зору першої групи.

Надання послуг із супроводу, догляду, обслуговування особам з інвалідністю або тимчасово непрацездатним.

Надання допомоги сім'ям, члени яких загинули, постраждали чи є учасниками АТО/ООС та зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту.

Роботи що сприяють екологічному захисту навколишнього середовища.

Кур'єрська доставка товарів першої необхідності людям похилого віку.

Роботи з документами в архівах та інших державних та комунальних установах.
